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1.- La llana se utiliza para

a) Nivelar.

b) Abrir regolas o rozas.

c) Para extender y aplanar morteros.
d) Para alicatar.

2.- El puntero se utiliza para:

a) Sacar unos puntos al mismo nivel.
b) Partir el hormigén.

C) Abrir zanjas.

d) Abrir regolas.

3.- La herramienta que sefiala o indica la horizontalidad se denomina:

a) Plomada trazadora.
b) Plomada.

C) Tiralineas.

d) Nivel.

4. Cuando en una planta queremos que produzca mas flores y frutos, la fertilizamos
con:

a) Nitrégeno.

b) Fésforo.

c) Potasio.

d) Amoniaco.

5. Las tejas romanas o flamencas:

a) Tienen forma de canal cénico.

b) Presentan resaltes o canaletas de poca curvatura.

c) Tienen forma de ese, formando la canal y la cobija una sola pieza.
d) Estan formadas por canal y cobija en piezas diferentes.

6.- La evaluacion de riesgos laborales:

a) Es obligatoria para todas las empresas.

b) No es obligatoria, sélo las empresas que lo vean necesario realizaran esa evaluacion.
c) Es obligatoria para las empresas que tengan factores elevados del riesgo.

d) Ninguna es correcta.

7.- La posibilidad de designar el empresario a uno o varios de sus trabajadores como
servicio de prevencion se podra efectuar:

a) En todas las empresas.

b) Sdlo en las que lo autorice la Inspeccién de Trabajo.
c) En empresas de pequefio tamafo y escasos riesgos.
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d) En empresas con mas de 200 trabajadores.
8.- La arista mayor de un ladrillo se denomina:

a) Canto.
b) Tabla.
c) Tizén.
d) Soga.

9.- Los destornilladores del electricista:

a) Todos son buscapolos.

b) Existen de punta plana y de estrella.

c) A veces se utilizan como pequefos cinceles para abrir huecos.
d) Deben tener la misma longitud.

10.- La maquina utilizada para ahondar y limpiar terrenos se llama:

a) Galletera.
b) Topadora.
c) Draga.

d) Compresor.

11.- El compresor se utiliza:

a) Para comprimir la tierra.

b) Para excavar la tierra.

c) Para transporte de materiales y escombros.

d) Como fuente de energia para que funcione otra maquina o herramienta.

12.- El soplete de aire caliente se utiliza en soldaduras de:

a) Plastico.
b) Plomo.
c) Cobre.
d) Plata.

13.-El polimetro:

Es un aparato que sirve para medir secciones de conductores entre otras cosas mas.
Hace las funciones de 6hmetro, voltimetro y amperimetro exclusivamente.

Es un aparato digital.

Ninguna es correcta.

QnNoTY

14.-El estado de excepcidn sera declarado por:

El Gobierno.

El Congreso de los Diputados.
El Rey.

Ninguna es correcta.

QnNoTY

15.- A quién corresponde el examen, enmienda, aprobacién y control del
presupuesto de la Comunidad Auténoma gallega:

a) Alajunta.

b) Al Parlamento.

c) Al Defensor del Pueblo.

d) Al Defensor tributario.

16.- La aprobacion de las formas de gestion de los servicios publicos en los
Ayuntamientos de Municipios de régimen comun corresponde genuinamente al/a la:

a) Pleno.
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b) Presidente.
C) Junta de Gobierno Local.
d) Comunidad Auténoma respectiva.
17.- La deduccioén proporcional de retribuciones se puede imponer en caso de faltas:

a) Graves o leves.

b) Muy graves y graves.
c) Exclusivamente leves.
d) Ninguna es correcta.

18.- ;Cual de estas herramientas es la mas caracteristica de un albaiil?

a) Llave inglesa.

b) Cepillo de madera.
c) Paleta.

d) Micrémetro.

19.- La maquinaria compuesta por un bombo o tambor es:

a) La tolva.

b) La draga.

c) La galletera.

d) Ninguna de las anteriores.

20.- ;Se puede transportar personas con el dumper?

a) No, salvo cuando se disponga de trasportin.

b) No, en todos los casos.

¢) Si, si se tiene cuidado.

d) Si, si la persona a transportar pesa menos de 90 Kg.

Preguntas de reserva:

21.- La eliminacion de los chupones que salen de la base del tronco, es un tipo de
poda:

a) De formacion.

b) Topiaria.

c) Sanitaria.

d) Incentivadora de la floracién.

22.- El hormigon es un material compuesto de:

a) Arena, grava y cemento.
b) Caliza, arcilla y cal.

c) Caliza, arcilla y grava.

d) Arcilla, arena, grava y cal.

23.- La representacion del Ayuntamiento compete al/a la/a los:
a) Alcalde.
b) Pleno.
C) Junta de Gobierno Local.
d) Tenientes de Alcalde en su dmbito competencial respectivo.

24.- ;:En qué municipios existira obligatoriamente la Junta de Gobierno Local?:
a) Es obligatorio siempre.
b) En los de més de 5.000 habitantes.
c) Enlos de menos de 5.000 habitantes.
d) No es obligatorio nunca.



